
 

  

 

Díky neutuchajícímu úsilí mladých kouzelnických učňů a černé 
Brumbálově práci se bystrozorům podařilo pomocí Elyzejského 
klíče vyhnat smrtijedy ze školy. Správní rada, která se konečně 
probrala z letargie, potom udělila Brumbálovi glejt, ve kterém jej 
opět jmenovala ředitelem školy. Dočasný ředitel Snape potom 
slavnostně předal ředitelské křeslo zpět Brumbálovi (viz foto). Aby 
staronový ředitel ukázal, že jeho návrat je skutečně radostnou udá-
lostí, vyhlásil dle pravidla chléb a hry famfrpálový turnaj. 

Pro třetí část tajné zbraně proti Pánovi Zla se vydali bystrozoři v 
čele s Alastrorem Moodym a Nymfadorou Tonksovou. Naše re-
dakce jim přeje mnoho úspěchů.  LO 
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Na famfrpálovém hřišti v Bradavicích proběhl turnaj mezi jednotlivými kolejemi. Největšími favori-
ty byli koleje Zmijozel a Nebelvír, černým koněm potom Havraspár. Mrzimor  je letos papírově nej-
slabší, v minulosti však dokázal několikrát i ty největší favority potrápit. 

V prvním zápase se utkal Nebelvír s Havraspárem. Nebelvír celý zápas tahal za kratší konec, ale 
nakonec chytač uzmul zlatonku, takže s velkým štěstím vyhrál. 

Další utkání proběhlo mezi Mrzimorem a Zmijozelem. Havraspár opět celkem výrazně vedl, ale opět 
se mu nepodařilo chytnout zlatonku, a tak mu náskok nestačil. Zmijozel si připsal první vítězství. 

Souboj poražených vyzněl potom lépe pro Mrzimor, který ve vyrovnaném utkání ukořistil zlatonku 
jako první, a tím odsoudil Havrapsár k poslednímu místu. 

Další, kdo se postavil rozjetému Zmijezelu byl Mrzimor, se kterým si rovněž bez problémů poradil, 
jelikož ve skvělé formě hrající brankář a chytač předvedli  výkony. 

Nebelvír vyzval na souboj Mrzimor. Udělal změnu v poli, kdy chytač Pechy šel do pole a Naty pře-
šla na jeho místo. Nebelvír nepustil svého soupeře téměř ke své brance, ale v souboji o zlatonku 
prohrál, ale nedostatečný náskok zajistil výhru Mrzimoru. 

Posledním zápasem bylo dlouho očekávané derby mezi Zmijozelem a Nebelvírem. Nebelvír svého 
soupeře přikoval před jeho branku, ale vynikající brankář Jakub Vondráček odolal všem útokům 
nebezpečného dua Pechy-Neradová. Zápas provázely silné emoce, jednou byl zápas přerušen i kvůli 
výtržnostem diváků. Nebelvír však branku vstřelit nedokázal a ačkoliv se Zmijozel s těží dostal za 
půlku, skvělý chytač Slavík mu zajistil vítězství nad největším soupeřem a v turnaji celkově. 

Sláva vítězům a čest poraženým! 

Pořadí: 1. Zmijozel 2. Mrzimor 3. Nebelvír 4.Havraspár 

Nejlepší hráči: brankář: Jakub Vondráček, chytač: Jan Slavík (oba Zmijozel), útočník: 
Lukáš Pecháček (Nebelvír), odrážeč: Veronika Lustigová (Havraspár) 

LO 

 

O oko jsem přišel v mládí v bitvě, kdy smrtijed Evan Rossini vyslal kouzlo tak 

mocné, že mi zajelo tak hluboko do mozku, až mi pravé oko přestalo fungo-

vat. Několik let jsem chodil světem poloslepý, až jsem na blízkém východě na 

malém bazaru v Damašku sehnal oko kouzelné, jež umí prohlédnou skrz 

předměty. Od těch dob vidím, co kdo kde ukrývá, vidím tajemství, která měla 

být navždy utajena.  

Díky této schopnosti jsem pracoval jako vrchní bystrozor, neboť mému zraku 

uteklo jen máloco. Proháněl jsem smrtijedy, tajil závažné informace a dezin-

formace vysílal do nepřátelských táborů. 

Dnes jsem již v důchodu; chtěl jsem se věnovat své zálibě ve sbírání zlatonek 

z různých koutů světa (jsem totiž po celý život velkým famfrpálovým fan-

dou), ale opětovný vzestup zla a volání ministerstva kouzel mne povolal zpět, 

abych pomohl Voldemorta snaž již nadobro zničit. Zlatonky musí počkat. 

Kdo je Alastor „Pošuk“ Moody 

Famfrpálový turnaj ovládl Zmijozel 



ZAŘAZOVÁNÍ MOUDRÉHO KLOBOUKU, ČÁST POSLEDNÍ 

"Tak co tomu říkáte?" 

"Bezprecedentní." 

"Privilegia od prvního okamžiku, jak typická." 

"Ať si řekne sám. Po něm půjde ke Klobouku ještě... Zabini, takže když ho 

dáme do té druhé koleje, vyjdou nám postele akorát." 

"S tím prostě nemohu souhlasit." 

"A to já zase ano. Harry si samozřejmě vybere kolej svých rodičů - a tak to 

má být." 

"Rozhodnuto. Kdo je letos na řadě s Kloboukem? Minervo?" 

"Já ho to učila loni. Omluvte mě, mám ještě naléhavou... něco naléhavého." 

"Jistě. Takže Severusi...? Severusi? Ach, Rolando, neseděl tu ještě před oka-

mžikem? Rolando! Filiusi, i ty? Jak myslíte. Ale zkuste si pak zase stěžovat na 

úvodní báseň! Strávil jsem s ní v létě nejmíň půl tuctu odpolední místo koupá-

ní v rybníku. Opakuj po mně: Jsem Moudrý Klobouk..." 

 

KONEC 
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DŽASTYN RADÍ, PÁTRÁ, ZASAHUJE 

Milý Džastyne, 

Jirka je náš milovaný papínek, ale vůbec se k nám nehlásí. Co má-
me dělat pro to, aby nás měl zase rád? 

Tvůj 7. oddíl 

Milý 7. oddíle, 

v první řadě přestaňte vykonávat řitní alpinismus, začněte si vážit víc 
sami sebe a nahrajte skvělé popové album jako já. Jirka si ho jistě rád 
koupí a Váš problém bude vyřešen. 

Džastyn 

Ahoj Džastyne, 

když si myslím, že výsledky soutěží jsou zkorumpované, co mám 
dělat? 

     Tvůj věrný fanda 

Ahoj můj věrný fando, jsem rád, že jsi můj věrný fanda a nezbývá mi, 
než s  tebou souhlasit. Ano, výsledky soutěží zkorumpované jsou! 



Fotoromán :  Letní láska nejen u moře    č.3 

Praha: Mezitím v Praze odcházel Ron z autobu-
sového nádraží . V  pozadí přichází  Lucka, která 
přijela ze stáže z  Rumunska. Shodou náhod to je 
přítelkyně  Harryho 

Lucce náhle spadl kufr  až lekem vykřikla. Naštěstí 
byl Ron poblíž a pomohl jí ho zvednout. 

Na oplátku za Ronův dobrý skutek ho Lucka 
pozvala do kavárny na kafíčko. 

Itálie:  Harry s Vladanou se mezitím bavili na  
místní diskotéce. A  pomalu se sbližovali. 

Praha: Lucka s Ronem si na kafíčku docela 
padli do oka….. Pokračování příště 

Když disco skončilo, šel se Harry projít s Vlada-
nou na pláž, kde se nakonec chytli za ruce a 
koukali na krásný noční měsíc. 


